

农洽会首日我省签约163个项目

总投资368.1亿元

本报讯(记者 王惠俊)昨天上午,2011年全国农产品加工业投资贸易洽谈会在驻马店市会展中心拉开帷幕,来自国内外的18000多名代表参加了这一盛会。

据介绍,农洽会已在河南驻马店连续13年成功举办,影响力、吸引力、带动力不断提升,已成为全国重要的会展品牌和展示农产品加工成果的重要平台。本次洽谈会由农业

部和河南省人民政府联合主办,农业部农产品加工局、省农业厅和驻马店市人民政府承办。主要开展农业及农产品加工项目发布、洽谈和签约,农产品展示及交易,现代农业发展论坛等活动。全国30个省市区120多个代表团及14个国家和地区的44家农产品加工企业参会参展,30所国内高校、科研院所开展科研成果发布与合作洽谈活动。我市的好想

枣业股份有限公司等40多家企业参加,参展品种达到200多个。

在随后进行的全国农产品加工业投资贸易洽谈会重点项目签约仪式上,我省共签约重点项目163个,涉及粮油、果蔬、乳制品、肉制品、饮料、种养殖、休闲农业等多个行业,总投资达到368.1亿元,亿元以上项目94个。其中,我市签约了两个农业项目,总投资8.3亿元,郑州弗雷

森科技公司与北京弗雷森农业装备公司达成合作意向,投资5.87亿元打造科技研发中心。

据了解,从今年起,全国农产品加工业投资贸易洽谈会固定时间、地点、会旗和会徽,确定今后每年9月6日至8日在驻马店市举办,突出农产品加工主题,增加农产品加工机械项目,真正打造成为国内外农产品加工企业、科研单位投资贸易、科技交流合作的新平台。

沪深股市持续下跌 两市成交不足千亿元

据新华社上海9月6日电(记者 潘清)延续近期弱势,A股市场6日继续下行,连续第四个交易日收跌。与此同时,市场人气低迷令成交极度萎缩,总量不足1000亿元。

当日沪深股市双双低开。上证综指全天围绕前一交易日收盘点位窄幅震荡。盘中沪指摸高2482.24点,探低2459.54点,收盘报2470.52点,较前一交易日跌8.22点,跌幅为0.33%。

深证成指收报10778.43点,跌176.47点,跌幅为1.61%,明显大于沪指。

由于市场持续走弱,投资者信心严重受挫,沪深两市仅分别成交501亿元和456亿元,总量降至1000亿元以下,再度创下年内新低。

高新区地税局 税收增幅近五成

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 吴世丽)高新区地税局推出“空乘式”纳税服务,带动了全局整体纳税服务水平的提升。

所谓“空乘式”纳税服务是指该局全体办税服务人员身着空乘服,参照空乘标准进行服务,从纳税人进入视野直到纳税人满意地离开视线,让纳税人切实感受到纳税服务的温馨和亲切。优质的服务赢得了优良的业绩,今年前8个月,该局完成税收8.1亿元,同比增长46.9%,增收2.6亿元。



9月6日,第六届中国·阜新玛瑙博览会在辽宁省阜新市开幕,近500家参展商参展,本次展会将持续至9月12日。图为观众在观看玛瑙雕刻的工艺品。 新华社发

联通明日凌晨 升级设备版本

本报讯(记者 韩洋)昨日,记者从郑州联通了解到,为了增加郑东区营业部IP城域网ME60设备的稳定性,提高整机的静态用户配置数量,郑州联通计划于9月8日1:00~2:00,对该设备进行版本升级。

届时,该设备接人的所有宽带用户中断30分钟,此次升级会影响到包括ADSL、LAN、EPON、ADSL VPN、热点用户在内的郑州联通郑东区营业部IP城域网ME60接入的所有宽带用户,请广大市民谅解。

郑州银行股份有限公司关于召开郑州银行股份有限公司2011年度第一次临时股东大会的公告

根据郑州银行股份有限公司第三届董事会2011年度第四次临时会议决议,定于2011年9月23日召开郑州银行股份有限公司2011年度第一次临时股东大会,现将有关事项公告如下:
一、会议时间:2011年9月23日15:00
二、会议地点:郑州银行大厦
地址:郑州市郑东新区商务外环路22号
三、会议主要议题:
(一)审议《关于郑州银行股份有限公司2011年度第一次临时股东大会表决办法》的议案;
(二)审议《关于[郑州银行股份有限公司增资扩股方案]》的议案;
(三)审议《关于变更郑州银行股份有限公司注册资本的议案》;
(四)审议《关于修改郑州银行股份有限公司章程的议案》;

(五)其它需要审议的事项。
四、会议出席对象:
(一)郑州银行股份有限公司的董事、监事及高级管理人员;
(二)郑州银行股份有限公司的股东或股东的授权代理人。
五、出席会议登记办法:
(一)本地股东需持下列材料办理登记,领取出席会议登记证,凭登记证出席会议。
1.本地法人股东或其授权代理人须持股权证、工商营业执照副本原件及复印件、法定代表人身份证明书、授权代理人身份证明原件及复印件、法定代表人签名并加盖公章的授权委托书或其他证明身份的材料。
2.本地自然人股东或其授权代理人须持股权证、身份证原件及复印件、授权代理人身份证原件及

复印件,经自然人股东签名盖章的授权委托书。
(二)异地股东可将上述材料以传真、信函、邮件方式登记,出席会议时须带原件。
(三)登记地点:郑州银行股份有限公司总部二十五楼董事会办公室(2510房间)。
(四)登记时间:2011年9月12~13日9:00~11:30、15:00~17:30
六、其他事项:
(一)本次会议会期半天,与会股东食宿、交通费自理。
(二)郑州银行股份有限公司地址:郑州市郑东新区商务外环路22号
邮编:450046 电话及传真:0371—67009868
联系人:白淑丽
郑州银行股份有限公司董事会
2011年9月7日

郑州市37个项目 获省科技成果奖

本报讯(记者 赵文静)省工信厅昨日传来喜讯,我市25家企业37项科技成果被评定为2011年度河南省工业和和信息化科技成果奖。

河南省工业和和信息化科技成果奖旨在表彰我省工业和和信息化领域中取得的先进科技成果、重大技术创新和技术改造工程或项目,以及对全省工业和和信息化领域科技进步有重大贡献的企业、大专院校和科研院所,是我省工业和和信息化领域为鼓励技术创新和自主研发所设立的专业最高奖项。经过组织评审,我市威科姆科技股份有限公司等25家企业37项科技成果获得奖项,其中,一等奖10项,二等奖18项,三等奖9项。

近年来,通过政府引导,我市工业和和信息化领域企业高度重视技术中心建设,通过自主研发、产学研合作,积极推动企业产品、技术创新及重大革新改造,实现科研成果工程化、产业化,取得技术进步和较好的经济效益。市工信委有关负责人表示,此次评选活动将进一步调动企业和科技人员的积极性,从而推进我市工业和和信息化企业的科技创新和成果转化工作。

南航新开两航线

本报讯(记者 王文霞 通讯员 王芳)为满足中原地区和中南、西南地区的贸易、旅游需求,南航将于9月15日和9月21日分别开通郑州—义乌—汕头和郑州—长沙—北海航线。

这两条航线每周各执行三班,郑州—义乌—汕头的航班为每周二、四、六,郑州—长沙—北海的航班为每周三、五、日。新开航班特价优惠,郑州—义乌—汕头航班散客4折起,郑州—长沙—北海航班散客5折起。



9月6日,以“淄博陶瓷、当代国瓷”为主题的第十一届中国(淄博)国际陶瓷博览会在山东淄博开幕。淄博及全国各地的近2000家陶瓷企业参加展会,展品涵盖建筑陶瓷、卫浴陶瓷、日用陶瓷、艺术陶瓷等多个种类。山东淄博市是中国五大瓷都之一,目前全市陶瓷生产企业近650家,年销售收入超过410亿元。

图为一位陶艺爱好者在名为“拉二胡”的作品前拍照。

新华社发

河阴石榴文化节明日开幕

本报讯 荥阳市第七届河阴石榴文化节9月8日开幕,游客可到荥阳品尝石榴美味,观赏榴园美景,品味石榴文化,体验榴乡风情。

本届河阴石榴文化节主题为“坚定河阴石榴产业发展信心,促进新农村繁荣”。旨在以石榴文化节为平台,全方位宣传推介河阴石榴,提升河阴石榴的品牌优势和知名度。

近年来,荥阳市将河阴石榴作为农业

主导项目予以扶植,引进改良新品种,突出河阴石榴的特殊品质,河阴石榴产业得到了空前的发展。为激发群众发展石榴的积极性,荥阳市委、市政府制定优惠政策,对石榴产业发展给予政策、资金、技术方面的扶持。对纳入林业重点工程范围内的给予每亩每年230元的补助,对未纳入林业重点工程范围内的给予每亩每年100元的扶持,对水源相对不足的地方帮助打井,解决石榴成活问题。自2005年,荥阳市年年举

办石榴文化节,旅游、文化、果品一起推介,年年评比石榴王,对获奖农户进行奖励。

目前,荥阳河阴石榴栽培面积达4.5万亩,拥有国内外优良品种140多种,石榴挂果面积有2.5万亩,年均产量2500万公斤,年均效益2亿元,形成了北部邙岭长达15公里的河阴石榴产业带。如今的荥阳石榴产业,正成为郑州“西花园”里一道姹紫嫣红的风景。

(王瑞青)

画说财经

自带酒水也可以, 必须喝一瓶买一瓶!



强辩

“在我们这儿不收开瓶费,但只能喝我们卖的酒!”“你非要自带酒水也可以,必须喝一瓶买一瓶!”在越来越多的消费者对酒店收取“开瓶费”提出强烈质疑的时候,浙江杭州一些高档酒店会所却底气十足地做起了“酒专卖”。

“这几年,社会上对开瓶费的质疑声很多,一些高档酒店干脆不允许顾客自带酒水、不收开瓶费,其实这样的利润更高,麻烦也少。”一位酒类经营商告诉记者,“尽管这样做可能会流失部分顾客,但会所并不在乎,因为真正在那里消费的人并不会在乎高价酒钱。更何况绝大部分都是公款消费或者商务宴请。” 新华社发

市工商局市消协联合发布消费警示: 买家具谨防被忽悠

本报讯(记者 宋建巧 通讯员 张晗)订制家具签订合同时承诺30日内可无理由退货,半年后家具做好发现不符合要求要退货时,却被告知已过了30天无理由退货时间。针对近期发生的一起家具纠纷,市工商局和市消协昨日联合发布了今年第3号消费警示:买家具时多留意,以防被忽悠。

今年1月,刘某在位于郑汴路与中州大道交叉口的某大型家居广场订购了一套价值6万多元的家具,支付了1万元的订金,签订了购买合同,并得到30日内可无理由退货

的承诺。到6月份该商场将家具送到家后,刘某发现家具和自己所订的产品颜色不一样,要求退货,却被告知已过了30天“无理由”退货的时间,产品没有质量问题不退不换。刘某投诉到消费者协会,工作人员看合同时却发现,该商场给了刘某一个根本不能履行的承诺。根据有关法律,商场的承诺是无效的,消协要求商场给消费者进行了退货处理。

中秋、国庆节即将来临,各家厂商令人眼花缭乱的促销宣传活动也会大张旗鼓地

展开,为了保护消费者的合法权益,市工商局和市消费者协会联合发布今年第3号消费警示,提醒广大消费者选购家具时要注意加强自我保护,防止消费陷阱:一定要认真签订购买合同,对产品质量、环保要求、交货期限、违约责任、“三包”规定等重要条款要详细填写;对销售人员的口头承诺,要以签订补充合同的形式进行确认;购买合同签订后,一定要加盖合同专用章;一定要经销商开具发票,并妥善保存购买家具的合同和发票;发生消费纠纷及时向消费者协会反映,以维护自己的合法权益。



9月6日“第六届中国智能交通年会暨中国国际智能交通展览会、第七届国际节能与新能源汽车创新发展论坛暨展览会”在北京国家会议中心开幕。本次活动主题为“智能交通 新能源汽车——低碳绿色出行”。

图为工作人员展示操作一款环保智能概念车。 新华社发

公告

尊敬的客户:
根据河南银监局豫银监复[2011]375号文件,我行将于2011年9月10日将航海中路支行迁址至河南省郑州市二七区航海中路71号1号楼1楼。给您造成的不便,敬请谅解。欢迎您到我行航海中路支行新址办理业务。
联系人:贾爱萍
营业部电话:68731209
联系人:张根群
联系电话:60972356
特此公告
郑州银行
2011年9月7日